
Mladi na delovnih
akcijah 80

Od 1. junija do 30. avgusta letos je
5400 brigadirjev iz vseh krajev Jugo-
slavije delalo na 8 republiških in 3
zveznih mladinskih delovnih akcijah v
Sloveniji, kjer so opravili 550.000
norma ur oziroma del v vrednosti 100
milijonov novih din. Vendar pa po-
membnost mladinskih delovnih akcij
ni samo v opravljenih urah in izraženi
dinarski vrednosti, temveč tudi v skle-
panju novih poznanstev in tovarištev,
ki se sklepajo na akcijah. To pa so
spoznanja, ki se prenašajo tudi v de-
lovno in življenjsko okolje, iz katerega
brigadir izhaja.

Vsako leto lahko ugotovimo, da za
brigadirji ostanejo zgrajeni pomembni
infrastrukturni objekti (vodovod, ce-
ste, PTT vodi, električna napeljava in
podobno) tako, da se na novo obliku-

jejo možnosti, da mladi ne odhajajo
več iz teh področij, ampak ostajajo
doma in prispevajo k nadaljnjemu ra-
zvoju domačega kraja. Tako lahko
upravičeno in z zadovoljstvom ugotav-
ljamo, da so sredstva, ki jih je družba
vložila v delo in življenje brigadirjev
»pametno« naložena.

Mladi iz naše občine smo letos sode-
lovali na treh republiških mladinskih
delovnih akcijah in sicer Goričko, Slo-
venske gorice, Brkini ter na zvezni
akciji Zvornik. Na teh akcijah je sode-
lovalo 144 brigadirjev, ki so na svoje-
vrsten način prispevali k hitrejšemu
razvoju manj razvitih področij naše
širše in ožje domovine. Žal letos ni-
smo imeli skupne brigade s pobrateno
občino Lajkovac, smo pa zato organi-
zirali v sodelovanju z OK ZSM Lenart

»Pionirsko delovno brigado Ela
Kristl-Tanja«, ki je sodelovala s 45
brigadirji na ljubljanski lokalni akciji
»Pot spominov in tovarištva 80«.

Priprave na mladinske delovne ak-
cije v letu 1980 so stekle v Centru za
mladinske delovne akcije pri predsed-
stvu OK ZSMS Ljubljana Vič-Rudnik
že konec leta 1979 in se nadaljevale
vse do odhoda vsake brigade na akci-
jo, za dve mladinski delovni akciji pa
nismo uspeli dobiti dovolj brigadirjev.
Smo pa uspeli v tem, da so vse brigade
odšle dobro pripravljene na akcijo. Za
vse brigade smo pripravili po eno-
dnevno lokalno akcijo. Vse brigadirje
smo seznanili z delom, ki ga bodo na
akciji opravljali. Pred odhodom na ak-
cijo se je vsaka brigada samoupravno
organizirala.

Vseeno pa menimo, da so brigadirji
dali svoj prispevek in da so tudi sami
preživeli prenekatero lepo brigadirsko
urico na trasi, v popoldanskih aktivno-
stih, ali pri spoznavanju novih krajev
in ljudi, katerim so pomagali.
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